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XIV Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VII kadencji 

 

Protokół z dnia 29 października 2025 roku 

 

Nr  XIV/25 

 

XIV Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Powia-

towego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą obec-

ności (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 28 Radnych, nieobecna była Pani 

Radna Maria Wilk. 

 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1411) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady Pan Andrzej 

Jamrozik opisał w formie audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb XIV Sesji 

oraz poinformował, że dla osób z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania 

z Sesji zamieszczonego na stronie internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji. 

 

O godz. 13:07 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Dyrektorów Wydziałów Starostwa 

i jednostek organizacyjnych oraz zgromadzonych Gości. 

                  

Punkt 2. Przedstawienie porządku XIV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Wraz z przesłanym zawiadomieniem, Radni otrzymali porządek XIV Sesji: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku XIV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

3. Przyjęcie protokołu XIII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego. 

6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025. 

7. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Czernica zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1930D  w miejscowości Chrząstawa Mała, gmina Czernica 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

8. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego Nr XXVI/302/22 z dnia 

23 września 2022 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków 

i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzają-

cym jest Powiat Wrocławski. 

9. Uchwała w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2026 za usunięcie i przechowywanie 

pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku odstąpienia 

od usunięcia pojazdu. 

10. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu określającego wysokość dodatków 

i innych składników wynagrodzenia, szczegółowe warunki ich przyznawania oraz kryteria 

i tryb przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświa-

towych prowadzonych przez Powiat Wrocławski. 
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11. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr X/86/25 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 19 

marca 2025 r. określającej zadania i wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabili-

tacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację 

zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2025. 

12. Interpelacje i zapytania Radnych. 

13. Wnioski i oświadczenia. 

14. Zamknięcie  XIV  Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu XIII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XIII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego 

z dnia 17 września 2025 r. został sporządzony i zamieszczony wraz z materiałami sesyjnymi 

w systemie eSesja w dniu 22 października 2025 r. oraz wyłożony do wglądu w Biurze Rady. 

Do dnia 28 października 2025 r. nie wniesiono w formie pisemnej jako załączników 

do protokołu poprawek ani uzupełnień.  

Przewodniczący stwierdził zatem przyjęcie protokołu z XIII Sesji Rady Powiatu 

Wrocławskiego na podstawie § 22 ust.7 Statutu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił informacje związane z pracą i funkcjonowaniem Rady 

Powiatu Wrocławskiego. 

 

Następnie Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz przedstawił sprawozdanie z działalności 

Zarządu Powiatu Wrocławskiego w okresie międzysesyjnym. 

 

Punkt 5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Wrocławskiego. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Dorota Wnuk – Lipińska - Skarbnik Powiatu 

Wrocławskiego.   

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały oraz pozytywną opinię na temat 

projektu uchwały z punktu 6 porządku obrad. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego została podjęta. 
Wyniki głosowania 

ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (24) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Sławomir Hry-

niewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Ko-

rytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, 
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Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, 

Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Piotr Łysiak 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025. 

 

Projekt uchwały omówiła Pani Dorota Wnuk – Lipińska - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego.   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025 została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (24) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Sławomir Hry-

niewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Ko-

rytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, 

Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, 

Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Piotr Łysiak 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 7. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Czernica zadania zarządzania 

odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1930D w miejscowości Chrząstawa Mała, 

gmina Czernica w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

O przedstawienie projektu uchwały został poproszony Pan Wicestarosta Powiatu 

Wrocławskiego Marcin Korytko. 

 

W imieniu Przewodniczącej Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji – Pani Marii Wilk, 

zgodnie z udzielonym upoważnieniem, pozytywną opinię Komisji o przedłożonym projekcie 

uchwały przedstawił Pan A. Jamrozik – Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego.   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Czernica zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1930D w miejscowości Chrząstawa Mała, gmina Czernica w 

zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie.  

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (28)  
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Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 8. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego Nr XXVI/302/22 z 

dnia 23 września 2022 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz wa-

runków i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Powiat Wrocławski. 

 

Przewodniczący poinformował, że w dniu dzisiejszym Zarząd Powiatu Wrocławskiego 

przedłożył autopoprawkę do projektu niniejszej Uchwały. Została ona dołączona do materiałów 

na dzisiejszą Sesję. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu przedstawił Wicestarosta Powiatu 

Wrocławskiego - Pan Marcin Korytko. 

 

W imieniu Przewodniczącej Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji – Pani Marii Wilk, 

pozytywną opinię Komisji o przedłożonym projekcie uchwały przedstawił Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego.   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały wraz z autopoprawką Zarządu. 

Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego Nr XXVI/302/22 z dnia 

23 września 2022 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych oraz warunków 

i zasad korzystania z przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym 

jest Powiat Wrocławski wraz z autopoprawką została podjęta jednogłośnie.  

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (28)  

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 9. Uchwała w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2026 za usunięcie i prze-

chowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku 

odstąpienia od usunięcia pojazdu. 
 

Projekt uchwały zreferował Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego - Pan Marcin Korytko. 
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Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały oraz pozytywną opinię o projektach 

uchwał z punktów 10 i 11 porządku obrad Sesji.  

 

Zgodnie z udzielonym przez Panią Przewodniczącą Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji 

upoważnieniem, pozytywną opinię w imieniu Komisji przedstawił Pan A. Jamrozik – 

Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego.   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2026 za usunięcie i przechowywanie 

pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od 

usunięcia pojazdu została podjęta jednogłośnie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (28)  

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 10. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu określającego wysokość 

dodatków i innych składników wynagrodzenia, szczegółowe warunki ich przyznawania 

oraz kryteria i tryb przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i pla-

cówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Wrocławski. 

 

O przedstawienie projektu uchwały został poproszony Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący 

Członek Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej - Pani 

Agata Roman  przedstawiła pozytywną opinię Komisji o przedłożonym projekcie uchwały. 
 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu określającego wysokość dodatków 

i innych składników wynagrodzenia, szczegółowe warunki ich przyznawania oraz kryteria 

i tryb przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach 

oświatowych prowadzonych przez Powiat Wrocławski została podjęta jednogłośnie.  

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (28)  
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Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Wiesław Zając 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 11. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr X/86/25 Rady Powiatu Wrocławskiego 

z dnia 19 marca 2025 r. określającej zadania i wysokość środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego 

na realizację zadań w ramach rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2025. 

 

Projekt uchwały omówił Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej - Pani 

Agata Roman  przedstawiła pozytywną opinię Komisji o przedłożonym projekcie uchwały. 
 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr X/86/25 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 19 marca 

2025 r. określającej zadania i wysokość środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych dla Powiatu Wrocławskiego na realizację zadań w ramach 

rehabilitacji zawodowej i społecznej w roku 2025 została podjęta.  

Wyniki głosowania 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (26) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyń-

ski, Andrzej Dulski, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Ko-

nopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdro-

wicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waks-

mundzki, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (2) 

Marek Harasny, Edyta Ostrowska 

NIEOBECNI (1) 

Maria Wilk 

 

Punkt 12. Interpelacje i zapytania Radnych. 
 

Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie zostały złożone, na 

podstawie art. 21 ustawy o samorządzie powiatowym, interpelacje ani zapytania Radnych. 

 

Głos w bieżącym punkcie zabrał Pan Radny Tomasz Ostaszewski, który zgłosił dwie 

interpelacje: dotyczącą wysokości wydatków inwestycyjnych Powiatu Wrocławskiego na 

infrastrukturę drogową w latach 2018-2025 oraz dotyczącą wysokości wpływów do budżetu 
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Powiatu Wrocławskiego pochodzących z poszczególnych gmin w latach 2018-2025. 

Interpelacje zostały złożone na ręce Przewodniczącego Rady w formie pisemnej. 

 

Kolejno głos zabrał Pan Radny Piotr Chmurzyński, który zapytał o prace związane z relokacją 

migrantów na terenie Powiatu Wrocławskiego oraz o środki finansowe przeznaczone na 

gospodarowanie Pałacem w Sadowicach. Radny zobowiązał się uzupełnić zapytanie w formie 

pisemnej.   

 

W nawiązaniu do wypowiedzi Pana Radnego Piotra Chmurzyńskiego, głos zabrała Pani 

Sekretarz Powiatu Wrocławskiego Ewelina Dobrowolska – Radomińska. Pani Sekretarz 

odniosła się do sytuacji i planów związanych z Pałacem w Sadowicach, wyjaśniając, że kwota 

przeznaczona na Pałac będzie dotacją otrzymaną przez Powiat od Wojewody w ramach 

zarządzania nieruchomościami Skarbu Państwa.  

 

Nie zgłoszono więcej interpelacji ani zapytań Radnych. 

 

Punkt 13. Wnioski i oświadczenia. 

 

Głos w bieżącym punkcie zabrał Pan Radny Sławomir Hryniewicz, który odczytał oświadcze-

nie dotyczące polityki senioralnej prowadzonej przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego oraz pra-

cowników Starostwa opiekujących się Radą Seniorów Powiatu Wrocławskiego. Radny wyraził 

niezadowolenie z podejmowanych działań i decyzji. 

 

Ad vocem do wypowiedzi Radnego S. Hryniewicza odniósł się Pan Starosta Włodzimierz Chle-

bosz. 

 

Kolejno głos zabrał Pan Radny Ryszard Pacholik, który nawiązał do wydarzenia związanego z 

otwarciem wschodniej obwodnicy Wrocławia, do osób uczestniczących w wydarzeniu oraz 

tych, których w nim zabrakło. 

 

Głos w temacie zabrała także Pani Radna Agata Roman. 

 

Pan Wicestarosta Marcin Korytko poinformował, że inwestycja, o której mowa realizowana 

była przez Dolnośląską Służbę Dróg i Kolei, była inwestycją marszałkowską. To te instytucje 

odpowiedzialne były za organizację wydarzenia związanego z otwarciem obwodnicy oraz za-

proszenie gości.  
  

Na zakończenie Pan Radny Tomasz Ostaszewski podziękował za pozytywną reakcję na petycję 

w sprawie nielegalnego wykorzystywania domów jednorodzinnych na cele hoteli 

pracowniczych. Podziękowania zostały skierowane w stronę Pani Poseł Jolanty Niezgodzkiej, 

która w ślad za złożoną petycją wysłała interpelację do Ministerstwa, Pana Posła Michała 

Jarosa, który umożliwił spotkanie w Ministerstwie Rozwoju i Technologii oraz Pana 

Wicestarosty Marcina Korytko za umożliwienie spotkania na poziomie Powiatu z udziałem 

Wójta Gminy Kobierzyce, Inspektora Nadzoru Budowlanego i Pani Sekretarz Powiatu 

Wrocławskiego, która udzieliła nieocenionego wsparcia.   

 

Punkt 14. Zamknięcie XIV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.   
 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 14.34, Przewodniczący Rady zamknął XIV Sesję 

Rady Powiatu Wrocławskiego. 
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Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Andrzej Jamrozik 

 
 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

 

 

 

 

 

Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2024 r. poz. 2595 ), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie przebiegu sesji, 

utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z XIV Sesji Rady w dn. 29.10.2025 r. wraz z napisami znajduje się pod linkiem: 
https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/74695/xivasesjaaradyapowiatuawroc%C5%82awskieg

oaviiakadencjiawadniua29apa%C5%BAdziernikaa2025r.htm  oraz na stronie internetowej: 

www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 


